

今年高考录取通知书有“彩蛋”

随赠专题报道盐城的《中国国家地理》杂志专刊

□记者 姚梦 唐承兵/文 张一轩/图



从邮递员万鑫手中接过录取通知书。



《中国国家地理》杂志专刊部分内页。

盐城晚报讯 连日来,高考录取通知书正在投递中。对于盐城今年的准大学生来说,他们等到的不仅仅有学校的录取通知书,还有一期《中国国家地理》杂志专刊。有意思的是,这期专刊专题报道了我市滩涂湿地的自然禀赋,且封面为东台西溪景区航拍图,看起来既亲切又有趣。

7月21日上午10:30左右,家住盐都区张庄街道的盐城中学考生王亚玮,从邮递员万鑫手中接过录取通知书。他以589分的高考总分,被中国矿业大学安全工程学院安全科学与工程类专业录取。在兴奋之余,万鑫又递上了此行的“彩蛋”——《中国国家地理》2022江苏高学子专刊。

“这不是东台西溪吗?”王亚玮和他的母亲顿时被杂志封面照吸引了。这期专刊中,《海岸江苏:暗夜星空保护地,珍惜生物欢乐场》一文,专门介绍了盐城的滩涂湿地资源。报道文图结合,非常的大气养眼。条子泥、野鹿荡、黄海森林公园、大丰麋鹿保护区……这些盐城元素,在盐城人看来更是亲切无比。

“《中国国家地理》杂志,在我们同学中很有影响力。等开学时,我要

把这期杂志带上,向大学的新同学好好介绍一下咱们盐城!”王亚玮兴奋地说。

“录取通知书不同于别的物件,我们都是提前预约再上门投递,确保万无一失。”万鑫告诉记者,自高考录取通知书投递以来,为了让广大学子早一点拿到录取通知书,邮递员们起早贪黑、耐心等待。有时晚上八九点钟,才能与考生和家长见面送达。“虽然有点辛苦,但看到学生欣喜的笑容,我认为这一切都是值得的。”

盐城邮政集邮与文化传媒部的市场部主任孙义祥告诉记者,《中国国家地理》江苏高学子专刊属于江苏邮政的“伴随”项目。该项目是江苏邮政与《中国国家地理》杂志社、部分高校、新华社新闻信息中心江苏中心、凤凰网、抖音、B站等单位共同发起的,针对江苏准大学生及家庭的专属贺礼项目。

“今年我们与盐城市文广旅局进行深度合作,向全省的准大学生推广大美盐城。对于外市学子来说,这是认识盐城的一个契机。对于本地学子而言,是加深家乡情感的一个途径。”孙义祥说。



7月21日晚,盐城市公安局亭湖分局在先锋岛广场举行全区夏季治安打击整治“百日行动”——“正益联盟”红袖标群防群治启动仪式,全面整合平安志愿者力量,开展全天候、立体化巡逻防控,全力守护辖区平安稳定。公安民警、义务巡防群众等代表约160人参加活动。记者 张一轩 摄



7月21日,亭湖区文峰街道双元路社区党委、关工委在社区新时代文明实践站,组织辖区老年居民开展智能手机科普活动,志愿者手把手教老人操作手机,让老人更好地融入智能社会。记者 沈婷玉 摄

苏大学子来盐开展红色文化寻访活动 牢记先辈英烈 传承红色基因



图为团队成员瞻仰红色画作。

盐城晚报讯 盐城作为红色革命老区,在中国革命的各个历史时期,都作出了卓越的贡献与牺牲。为了深入了解盐城的历史,7月17日,苏州大学敬文书院盐阜红色文化研究团来到盐城新四军纪念馆开展实践活动。

展厅内珍贵的历史文物与泛黄的照片,再次将大家带回艰苦卓绝的战争岁月。

本次纪念馆之旅是一次贴近历史的征程。一条条如历史长河般的展览路线,让进来的每一个参观者深刻地感受到革命前辈们的革命精神。实践团成员们纷纷表示,作为新时代青年大学生,有责任为实现民族复兴,扬起青春臂膀,奉献赤诚力量,争当红色基因的传承者和实践者。

通讯员 刘飞扬 曹旭昊 沈彬